述职报告

光阴荏苒，白驹过隙，成为中学一级教师已有8的历史。逝去的8年是我在教学领域履行中学一级教师职责，勉力耕耘、不断进取的8年，现总结如下：

一、思想及职业道德方面：

本人时刻以党员的身份严格要求自己，关心国家大事，拥护党中央的正确领导，坚持四项基本原则，拥护党的各项方针政策。热爱教育、热爱学校，教书育人，注意培养学生具有良好的思想品德，传播有益学生身心健康的思想。
爱岗敬业，这是教师处理与教育事业之间关系的准则，也是全部教师职业道德的基础前提。模范遵守社会公德，注意处理个人职业劳动与自身人格塑造之间关系的准则。遵守劳动纪律，团结同志；教育目的明确，态度端正，钻研业务，勤奋刻苦；工作认真负责，关心学生，爱护学生，具有奉献精神。无论在校内校外或是在待人接物、言语行动等等方面，处处都以为人师表的形象要求自己。希望以自己的实际行动来证明,自己是一个无愧于社会、家长、学生的优秀的人民教师。 

二、工作能力及工作业绩方面：

工作上服从学校领导的安排,听从学校领导的指挥,兢兢业业、勤勤恳恳、认真踏实地做好自己的本职工作。在这六年中共担任四年的初三教学工作。其中有一年还是初一初三跨头。为了教好语文，本人系统地认真研究了初中的语文教材和相关的练习，并注意初高中的衔接，培养学生能力是教学的重点，尤其擅长作文教学。2013年中考，本班很多同学把平时我和他们精批细改的作文用上去了，因此当年中考我班有8人语文在130分以上。最高达135分。

平时教学中注意加强与其他语文老师的交流，认真研读他们的教案、教学心得。经常抽空去听其他语文老师的课堂教学，并认真、详细地做好听课记录。悉心向其请教，以他人之长补己之短。平时，本人还大量查阅有关语文教学方面的书籍、报刊、杂志，将一些优秀的与本地区情况相近的论文摘录下来做为教学备用资料。
对于语文科组的各项活动，本人都认真积极地参与，并做好记录、整理。在上每节课之前，本人尽可能从网上、报纸、书籍上搜集相关的资料，结合本校学生情况，认真备好课，设计好教案。上课时务求每一课都上得生动、活泼、高效，力争通俗易懂，深入浅出，耐心对待每一个学生提出的问题。我真正做到了每一位学生都喜欢我上的每一节课。由于教学认真严谨得到校领导和老师的认可和赞扬，数次为教师开设观摩课和示范课。课后虚心地接受他们的点评，同时也将这些意见记录下来，运用到今后的教学中。同时，针对课堂上学生的表现、反应在课后写好教学反思，总结每节课的成功与不足之处。几年下来，我任教的班级，学生成绩明显上升，每次考试成绩均居全校同学科前列，得到了师生的好评。多次担任学校初三语文学科的提优工作。2008年所带班级入取重点中学8人，2011年所带班级入取扬中3人，2013年所带班级达扬中政策切分线的有17人，为学校优异成绩添上了浓墨重彩的一笔。

我还积极投入到学校课改的的探索中，学习、贯彻教学大纲，加快教育、教学方法的研究，更新教育观念，掌握教学改革的方式方法，提高了驾驭课程的能力。在教学中，我大胆探索适合于学生发展的教学方法。首先加强对学生学法的指导，引导学生学会学习。提高学生自学能力；给学生提供合作学习的氛围，在学生自学的基础上，组成4-6人的学习小组，使学生在合作学习的氛围中，提高发现错误和纠正错误的能力；为学生提供机会，培养他们的创新能力。其次加强教法研究，提高教学质量。
如何在教学中培养学生创新能力，是素质教育成败的关键。为此，我在教学中着重采取了问题--讨论式教学法，通过以下几个环节进行操作：指导读书方法，培养问题意识；创设探究环境，全员质凝研讨；补充遗缺遗漏，归纳知识要点。由于我在实施语文素质教育的积极尝试，主动采用创设问题情景引发学生讨论、思维的方法，训练学生能力，多次在校开设课改示范课，并在国培班开设全国公开课。
三、个人学习：

教育工作，是一项常做常新、永无止境的工作。社会在发展，时代在前进，学生的特点和问题也在发生着不断的变化。作为有责任感的教育工作者，必须以高度的敏感性和自觉性，及时发现、研究和解决学生教育和管理工作中的新情况、新问题，掌握其特点、发现其规律，尽职尽责地做好工作。

一份春华，一份秋实，在教书育人的道路我付出的是汗水和泪水，然而我收获的却是那一份份充实，那沉甸甸的情感。我用我的心去教诲我的学生，我用我的情去培育我的学生，我无愧于我心，我无悔于我的事业。总之，本人时刻不忘自己是一个为人师表的老师。虽然经过努力取得一些进步，教学水平及经验上尚有很多的不足之处，仍须努力学习，从实际工作中提高自己的教学水平和工作能力。“路漫漫其修远兮,吾将上下求索。”
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