孟惠敏述职报告

一、基本情况

本人于2006年7月毕业于南京晓庄学院物理系，同年，到扬州教育学附属中学从事物理教学工作。2007年8月，被评定为中教二级职称。在参加工作的八年中，我能服从学校的工作安排，爱岗敬业，恪尽职守，认真完成学校布置的各项任务。
二、思想政治方面

认真学习党的路线、方针和政策，热爱党的教育事业，热爱本职工作。为适应新时期教学工作的要求，我认真学习党中央关于教育教学工作的文件和指示，认真学习党的基本理论和重要著作，不断提高自己的思想道德修养。不断的学习和实际的教育教学工作使我更深刻地认识到：作为人民教师，关乎国家兴亡。忠诚党的教育事业，教书育人，培养学生，干好本职工作，就是爱国的表现，就是在尽一个合格公民的职责。
三、教育教学方面

我坚持“脚踏实地、积极进取”的工作作风，恪守“学高为师、德高为范”的教育理念，扎扎实实地备课、上课、复习、巩固，营造轻松、活泼、上进的学习氛围，用学生乐于接受的方法来教书育人，全面提高学生的学习能力。
   备课时，我不但备学生，而且备教材、备教法，根据教材内容和学生的实际，设计课的类型，拟定适用的教学方法，并对教学过程的程序、时间安排等都作了详细的记录。认真写好教案，每一课都做到“有备而来”，每堂课都做好充分的准备，课后及时对该课作出总结，写好教学后记。
  授课时，努力使讲解清晰化、条理化、准确化、情感化、生动化，做到线索清晰，层次分明，言简意赅，深入浅出。充分考虑每一个层次学生的学习需求和学习能力，让各个层次的学生都得到提高。
此外，我十分重视学困生的转化工作。我从学习思想、学习态度入手，通过各种途径激发学困生的求知欲和上进心，首先解决他们的畏难情绪或厌学情绪。而后，再从学习方法与学习勤苦的角度来引导他们一点一点地求得进步，并一再地强化他们成功的喜悦，真正使学生乐学，爱学。我牺牲课余时间对学生进行个别辅导、提优、补差。尝试将各种小组竞赛融入到学习中，极大地提高了学生的学习兴趣，从而取得了较好的教学效果，所教班级的物理成绩一直位于年级前列。另外我还积极参加各项教师培训、进修和继续教育活动，增加了自己的知识和阅历。
自学校全面推行课改以来，积极主动的参与课改，专心于教学案和不同课型的研究，主动承担初二、初三物理对外展示的公开课，收到专家的好评。
四、工作业绩方面

在教学工作中我尽心尽力，努力也得到了回报，所任班级成绩突出，受到学校领导的肯定，我会继续努力丰富自己，提高自己，2009年被评为扬州市教育局先进工作者，2009年度被聘用为校首席班主任，2010年度获年度考核优秀、市优秀共产党员2012、2013、2014年度考核优秀。我还积极参加各类比赛，开设公开课。2006年12月参加青年教师大比武《平面镜成像规律》获三等奖，2008年12月开设市级公开课《世界是运动的》均受到好评，多次送教下乡均获得好评，在2012年下半学期学校全面推行“三学三问  小组助学“的课改中，多次开设公开课，在扬州市第八次学校精致管理现场会和十年校庆，杭州骨干教师培训团，教学视导中开设了多堂校级公开课和省市级观摩课，在2012年12月参加”洋思魂  高效课堂“在马鞍山中加双语学校的同课异构中受到来自全国各地的专家的好评，2013年12月开设市级公开课《欧姆定律的应用》获专家好评，2014年市教研室的微视频展示中获得专家好评。

在做好教学工作的同时，我还坚持理论学习，注意总结撰写文章，多篇论文比赛获奖。其中《生活物理相关联 小议解题有诀窍》获江苏省优秀教育论文三等奖；；《对有效教学设计的几点思考》获扬州市学术论坛三等奖；《课堂教学模式“形散神不散”》获扬州市教育论文二等奖； 《速度》的教学设计获江苏省教育学会教学设计二等奖，《他人之玉 ，攻自己之惑》获扬州市百千万工程教学反思三等奖。
五、其他方面
在专研自身教学的同时，自毕业以来一直担任班主任工作，我注重用文明的行为影响学生，用高尚的思想引导学生。我坚持德育为首的原则，耐心而细致地为学生摆事实讲道理，做到以情动人，以理服人。对学生出现的各种问题，我尽可能做到及时预见，妥善解决。榜样的力量是无穷的，渐渐地，班级就形成了和谐向上的风气和良好的竞争氛围。因为均从初二中途接班，致力于转化学生由于身理心理发育所带来的种种问题，3届以来，班级从无一起违反校规校纪事情发生，每届中考考上重点高中人数居年级上游，克服自身困难，在学校班主任工作空缺时及时顶下重任，顺利开展毕业班工作，让家长学校学生省心、放心。
在担任教研组备课组长期间，我工作也是任劳任怨，宽以待人，热情关心每一位同事，乐于把自己探索出的教学新方法、新体会与全组老师共享，共同研讨，共同提高，促进了教育教学工作的不断提高。面对学校的“三学三问“问题发现解决教学法的课改要求下，积极承担起教学案的编写和研究，多篇教学案收到教育局领导和物理教育专家的高度评价。
回顾自己担任中学物理二级教师职务以及班主任以来九年的工作，为教书育人所付出的心血和汗水得到学校和家长的认可。展望未来，我深深地感受到教书育人的担子之重，但我有决心、信心努力克服工作上的困难，扬长避短、戒骄戒躁，更加勤奋的工作，力争把教书育人的工作做到最好。
