述职报告

张国磊

本人2007年毕业于苏州大学师范本科班物理学教育专业，获得本科学历。2008年8月认定为物理中学二级教师。任满7年，共担任班主任六年。符合有关规定，现申报物理中学一级教师资格。

    任现职以来，我以高度的责任感和事业心，投身于教育教学工作中，积极实施素质教育，以学生为本，重视培养学生的创新精神和实践能力，在教育教学方面取得了优异的成绩，获得学校领导和同行的一致肯定和好评。2009年9月担任班主任至今，并完成了四次循环教学。现就本人任职以来相关情况具体分述如下：

一、思想政治及工作态度

    本人在思想上好学上进，要求进步，忠于教育事业。拥护中国共产党的领导，贯彻党的教育方针和政策，师德良好，严于律己，敬业爱岗，勤恳尽心做好本职工作。以人为本，关爱学生。各项工作卓有成效：任职期间年度考核均为合格以上，其中2009与2010学年度被学校考核为优秀，2011年受教育局嘉奖。2013年被教育局评为“教育先进个人”
二、教学方面

    1、不断学习，努力教学，成绩突出

    本人担任初中的物理循环教学，为了提高教学质量，适应新课改的需要，我认真学习有关教育书籍，探索教学规律。注重研究新教材新教法，综合运用问题探究式、启发引导式、情境教学式等教法进行教学，同时积极参与学校课改。教学设计上，我突出落实激发学生的主体意识，激发学生的求知欲望，注重基础知识以及文化的积累，创设情景，与学生共同对话，探讨研究问题，与学生一起来感受物理学的魅力。

本人每年都满工作量，出色完成教学任务，受到师生的一致好评，所教班级的优秀率、平均分全年级中名列前茅。

    2、积极开展教改，主动承担公开课、示范课，喜获丰收

    着力培养学生的物理思维能力，大胆处理教材，运用各种教学方式，如课前创设情境、“三学三问”教学等形式，培养学生的科学素养。积极进行教改尝试，打破传统教学模式，充分运用电教手段优化课堂教学，喜获丰收：2008学年扬州市直中学物理中青年教师教学基本功大赛三等奖，2010年扬州市师能建设“百千万工程”课堂教学设计评比获得二等奖，2012年扬州市直“中学物理教师创新、有效实验作品大赛”获得一等奖。扬州市“同步课程”特聘教师。每年的公开课均得到市教研员及同行的一致好评。

    3、勤于总结教学经验，撰写文章

    在大胆开展教学教育研究，提高课堂教学质量的基础上，我及时总结经验，撰写文章。2012年7月，《物质的密度教学反思》发表于杂志《中学时代》，同年11月，作品《初中物理“浮力”教学的课堂实录》发表于杂志《新课程学习》第11期。 

    4、积极参加教研活动，不断提高教学水平

本人每周参加一次学校物理组的教研活动。曾和洋思中学，昆山前景中学，云阳中学等，省内外一流学校教师进行交流。2012年观摩学习了由省教育主办的全省初中物理优质课评比展示。通过参加这些教研活动，开拓了视野，提高了水平。

三、教育工作方面：

    2009年至今连续六年担任班主任。作为班级的管理者，学生的指导者，我本着“一切为了学生，为了一切学生，为了学生一切”的理念投入工作。关心学生的学习进步，更关心其心理健康，教导其做人道理。

    积极整合同行的经验与教训，注意师德的树立，扎扎实实开展班级工作，紧抓日常行为规范，严格班级常规管理，树立“讲正气、讲学习”的良好班风。重视班委建设，以点带面，营造积极向上的氛围；实行值日生制，让每一个学生了解并参与到班级管理中来，培养学生“主人翁”意识。能平等对待每一位学生，同时能从为人父母的角度，感念每一位学生家长的立场和期盼。常与学生家长进行联系，或面对面交流，或通过电话等形式，相通有无，互换信息，发挥好家庭——学校教育的沿袭性、一致性、互补性。 

    教育教学艺术是永无止境的，我决心以这次职务评审为起点，继续努力学习、工作，进一步提高自身的教育教学水平，在今后的工作中勇于探索，勇于创新，为完美自己人生，实现人生价值，当一名优秀的人民教师而努力。

