徐娇艳述职报告
各位评审组领导、老师们：
    大家好！

    本人出生于1989年3月，2010年6月毕业于常熟理工学院数学与应用数学（师范）专业，全日制本科学历并获理学学士学位，并于同年9月进入江苏省扬州教育学院附属中学，从事初中数学教学工作至今。于2011年9月通过中学二级职称评审。任现职期间，我能认真履行岗位职责，爱岗敬业，教书育人，为人师表，工作勤奋，教育教学成绩显著。现申报评审中学一级教师资格，述职如下：
一、政治思想方面

    我能自觉拥护中国共产党的领导，热爱社会主义制度，坚持四项基本原则；热爱教育事业，全面贯彻党的教育方针；遵纪守法、严于律己、为人师表、爱岗敬业、教育思想端正，不断加强自身的政治修养和道德修养，思想进步，政治觉悟较高。
二、教学工作方面

    从2010年9月工作至今，已有过两次循环教学。我认真钻研教学大纲和教材，熟悉教材内容，把握教学的重点和难点，认真上好每一节课。在教学过程中，坚持贯彻“以学生为主体，教师为主导”的教学原则，以提高数学素养和培养能力为出发点，充分发挥学生的主体作用和教师的主导作用，做到精讲多练。在练习中做到“练前有启示，练中有点拨，练后有总结”。在课堂教学时，我面对全体学生，因材施教，既加强对学困生的转化，又注意对优等生的培养，提高学生的整体素质。
古人云：授人以鱼，不如授之以渔。因此，我在教学时不要求学生死记硬背简单的结论、反复机械地模仿例题，而是重视解题思路分析，积极创设变式问题的情境，进行一题多变和一题多解的训练，启发学生从不同角度去思考问题，从而锻炼了学生的思维能力。
我在学校的各项活动中多次开设公开课，其中全国、省级和市级公开课若干节。在自己的努力下，所带班级的教学效果在同年级同学科中较为突出，一直受到学生和家长的欢迎和好评。在2014年的中考中，我班一名同学数学获得了满分，也是全年级唯一一个满分。
三、教育工作方面
教育的核心是“育人”，科教兴国的战略意义就是提高国民素质。2011年至2014年，我担任了三年班主任，从一个新手开始，我认真学习，努力付出。我积极深入学生中去，全面了解学生情况及时发现和解决问题，并普遍进行家访，有的放矢地进行思想品德教育。并利用课余时间找学生谈心，走访学生家庭，详细了解和掌握学生的兴趣、爱好和特长，并注意发挥学生的特长，调动他们的积极性。
在班主任工作中，面向全体学生，注重培养学生良好的思想品德。在班级管理方面，我注重对学生进行自理、自立能力的培养，注意培养班干部并发挥他们的积极作用。我所带班级的学生在努力学习及遵守纪律的自觉性方面明显强于其他班级，在2014年的中考中，我班学生取得了优异的成绩，四星级高中考取了22人。
四、继续教育和教学科研方面
在平时的工作中，我注重教育教学理论研究，积极参加学校组织的各项教研活动。2012年4月参加学校组织的参观学习杜郎口中学活动。2014-2015年度担任初一年级数学备课组长，积极承担作业纸的编写任务，编印周练试卷和模拟试卷，所带年级数学各项指标在市直学校中均位于前列。
我积极参加各类教师继续学习培训，参加新课改教师培训、班主任培训等。2011年6月参加扬州市团干部培训。2011年8月参加扬州市直学校教师首批通识培训班学习。2011年10月参加“全国课改典型初中名校名师特色课堂现场精彩观摩暨全国初中名校名校长课改特色经验报告会”。
我注重理论和业务的学习研究，阅读了不少素质教育和新课程改革的书籍，撰写读书心得，努力使自己的教育教学理念得到更新，更好的服务于教育教学工作，积极参加各种教学论文竞赛。
2011年6月《探索三角形相似的条件（一）》在“第七届全国中青年教师（基教）论文大赛”活动中荣获二等奖；

2011年10月28日《浅谈中学数学教学中创新思维的培养》获江苏省优秀教育论文三等奖；

2013年12月《让孩子会说我们》在江苏省初中教育经验交流活动主题征文评选中荣获三等奖；

2014年5月《让孩子学会说“我们”》在江苏省第十三届“五四杯”中学青年教师教育教学论文竞赛中荣获三等奖。

《数学因你而丰富多彩》发表于2017年10月号的《时代教育》期刊。

《基于中考例题设计初中数学作业布置内容》发表于2017.11的《文理导航》期刊。

以上是我任现职以来履行职责的综合汇报。在接下来的教育教学中，我会本着对学生的爱心、对教育事业的责任心、对未来的信心，一如既往地努力工作、学习，争取更大的成绩。
