刘玉个人述职报告
尊敬的各位领导、同仁，大家好！
岁聿云暮，日月其除。本人与语文教育结缘已有六年有余。“远山长，云山乱，晓山青”，苏轼的这句话一直治愈着、勉励着我，懂得唯有丰盈自己，开阔自己的眼界和胸怀，才能如他这般山光水色，以豁达的心境从容面对一切经历。置身此刻，静吾思，省吾身，现将入职以来的工作及思想总结如下。
一、思想品德、职业道德方面
爱党。做为一名中共党员，我始终拥护党的领导，政治上与党保持高度一致。积极学习党的方针政策，学习法律法规，教育理论和业务知识，不断增强法律意识，依法执教，不断提高理论水平和综合素质。
爱校。在工作中遵守学校规章制度，教学工作认真负责，积极进取，为人师表。以学校工作为重，不计较个人得失，尊重他人，甘于奉献，认真履行一个教师教书育人的职责。始终保持对学校的归属感，始终从学校发展大局出发，尊重并服从领导的安排和任务的分配。遵守校规校纪，按时考勤，准时参加校会，不无故缺席。
爱岗。以法为尺，以德为度。切实学习有关教师职业法律法规，不越雷池半步，坚守原则与底线，做一个职业操守与职业素养并举的合格的人民教师。
二、爱心育苗，不断提升教学能力
2018年6月毕业于福建师范大学，获文学硕士学位，同年8月在朱自清中学工作至今。2018年9月至2019年2月，担任初一十一班和初一十二班的语文教学工作；2019年9月至2020年7月，担任初一四班和七班的语文教学工作；2020年9月至2022年7月，担任初二（三）七班和初二（三）十四班的语文教学工作，并中途接班做初二（三）十四班的班主任一职。虽然任务繁重，但我时刻严格要求自己，刻苦学习，努力工作，能够较好的完成教育教学各项工作任务，尽到一名教师应有的职责，力争做到为人师表、教书育人。不断受到上级、同行和学生的认可和好评。2020、2021、2022年年度连续三年考核优秀，2021和2022受教育局嘉奖，2023年授予市直先进工作者荣誉称号。
“学高为师，身正为范”，在教学中我始终坚持用自己的行为影响学生，坚信“言传大于身教”。行远自迩，笃行不怠。每天坚持备课、读书、研究教材，不吃老本，研发教学内容，温故而知新，打造朴实，充实而又不时带点新鲜感的课堂。积极参加每周的教研活动，积极参加大区域范围的名师名家授课观摩学习及前沿理论讲座。同时，见贤思齐，向老教师请教教学上的细节难点，向年轻教师学习教学的新思维，新形式。博采众长，以此拓宽教学思路的视野和格局。
三、继续耕耘，锻造更高教科研本领
多年来，所任教班级的语文成绩名列同类班级前列，教学质量、水平广泛为学生、家长和学校所认可。此外，在平时工作中，我十分注重教育教学理论研究，积极参加学校组织各类培训，注重理论和业务的学习研究，坚持阅读，撰写读书心得，努力使自己的教育教学理念得到更新，更好地服务于教学工作，积极发表教育教学论文并参与相关论文竞赛。
坚持每学期至少在校内外开设一节公开课。自入职起开设《皇帝的新装》《少年正是读书时》《紫藤萝瀑布》《我们的互联网时代》《综合性学习以和为贵》《等勃朗峰》《文化传承：吃早茶 话文化》《劳动者最美》《一棵小桃树》《海底两万里》《唐诗三首》《答谢中书书》等各类公开课、融合课。开设《走近朱自清》《长向文坛瞻背影》等讲座。 
坚持参加市教研室组织的各项教育教学比赛。2020年全市初中语文试题命制研究中荣获市二等奖；2020年在第十一届“顾黄初杯”青年教师课堂教学竞赛中荣获市一等奖；2019年在第十届“顾黄初杯”优质课评比中，荣获市直二等奖；2021年在“我心向党”中华经典诵读大赛中表现突出，晋级全省复赛；2022年“自清杯”试题命制研究比赛二等奖；2022年“自清杯”优秀教学设计评比一等奖；2021年“学思创”教师发展作品大赛二等奖；2021年“自清杯”教学设计大赛荣获一等奖；2020年“朱自清教学节·深度教学研究教学设计”比赛一等奖；2019年在青年教师发展中心“三字一话”中获粉笔字一等奖、硬笔字一等奖，等等。
坚持撰写论文，参加教学、班主任理论和实践研究。在《语文教学研究》上发表《朱自清语文教育思想下的写作教学》，在《中学语文》上发表《校本化需求导向下的朱自清语文教育思想研究》；与曹兰、陈冬梅老师的融合课教案《文化传承与创新》入编《融动的思政课》并出版；《浅析朱自清语文教育思想的校本化研究》获江苏省“师陶杯”论文竞赛二等奖；《新冠肺炎疫情下的初中语文线上教学情况剖析与应对策略》获扬州市“运河杯”市直二等奖和校“自清杯”论文二等奖；参与两项市级一个省级课题，是《朱自清写作教学思想的校本研究》《运河与生命：跨学科协同教学探索》《指向核心素养的学科课程融合教学实践探索》的核心成员；编写校本教材《走近朱自清》；扬州市中学班主任何欢兰名师工作室成员，等等。
论得失，善者从之，不善者改之。在未来的工作中我将继续秉持踏实，朴实，求新求变的工作理念与作风，遇见更好的自己。与时俱进，不断创新，争取更大的成绩。
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